Norvyeckan dyHKUMA F 38a3€Tca seipaxernem (y — z) A =((y v w) — (z A x)). Ha puCyHKe NpUBEAEH HYaCTULHO 33N0NHEHHbIM
dparMeHT Tabnuusl UCTMHHOCTM DyHKUMM F, COAepXaluili HENOBTOPRHOWMECA CTpoku. OnpeaenuTe, Kakomy crtonbuy Tabnuuel

UCTUHHOCTU DYHKUMMK F COOTB?eT K3XAa8 U3 NepeMesHbIX x,}}z, w. v
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B oTseTe HanuwwuTe ByKsbl X, ¥, Z, W B TOM MOPSAKE, B KOTOPOM uAYyT COOTEETCTByOWME uM cTondusi (cxavana — Oyksa,
COOTBETCTBYIOWAn nepsoMy ctonbuy; 3aTem — OyKsa, COOTEETCTBYHOWAR sTOpoMy cronbuy, W T.4.). Byxebl B8 OTBETE NuUWMTE
NOAPAA, HUKAKUX PasaenuTenei Mexay ByKsaMu CTaBuTb HE HYXHO.

Mpumep. MycTs 3343H0 BLIPEXEHUE X — ), 33SMCALUEE OT ABYX NEPEMEHHBIX X U ¥, ¥ DParMesT Tabnuusl MCTUHHOCTU:
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Toraz nepsomy cTonbuy COOTBETCTBYET NEPEMEHHAER )y, 3 STOPOMYy cTonOuy COOTEETCTEYET MEPEMEHHAR X. B OTBETE HYXHO
HaNWCaTe: yx.

print("w" "X" "y" IIZ")
4 14 4

W X Y Z
for w in range (0, 2): 0011 OTBeT: ZWXY
for x in range (0, 2): 1000
1001
for y in range (0, 2): 101 1
for z in range (0, 2): 1100
d= ((y <= z) * (not((y or w) <= (z * x))))
if d == 1:

print(w, x ,v ,2)



